

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:338551-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Andrespol: Roboty budowlane
2020/S 138-338551**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 127-309522)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Andrespol
Krajowy numer identyfikacyjny: 472057744
Adres pocztowy: ul. Rokicińska 126
Miejscowość: Andrespol
Kod NUTS: PL712 Łódzki
Kod pocztowy: 95-020
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Janik
E-mail: zamowienia@andrespol.pl
Tel.: +48 422132440
Faks: +48 422132440

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.andrespol.pl

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Andrespol
Krajowy numer identyfikacyjny: 472057744
Adres pocztowy: ul. Rokicińska 126
Miejscowość: Andrespol
Kod NUTS: PL712 Łódzki
Kod pocztowy: 95-020
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Janik
E-mail: zamowienia@andrespol.pl
Tel.: +48 422132440
Faks: +48 422132440

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.andrespol.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa skrzyżowania bezkolizyjnego z liniami kolejowymi nr 25 i 17 w ciągu ulicy Brzezińskiej w Andrespolu wraz z budową przyległego układu drogowego (...)

Numer referencyjny: ZP.271.04.20.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie oraz budowa bezkolizyjnego powiązania drogowego w postaci tunelu pieszo-jezdnego wraz z dojazdami pomiędzy miejscowościami Bedoń Przykościelny oraz Andrespol na terenie gminy Andrespol. Obiekt inżynierski zlokalizowany będzie w ciągu drogi powiatowej nr 2912E, w miejscu istniejącego przejazdu kolejowego kategorii A w km 13+162 linii nr 17 trasy Łódź Fabryczna – Koruszki oraz w km 18+175 linii nr 25 trasy Łódź Kaliska – Dębica.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/07/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 127-309522](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 06/08/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/08/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 06/08/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 10/08/2020

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**